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Priopćenje 

 

 

Povodom Dana Vukovarsko-srijemske županije uručene četiri tabularne isprave za 

odgojno-obrazovne i društvene potrebe 

 

Izaslanik predsjednika Vlade Republike Hrvatske, ministar državne imovine Mario Banožić u 

ponedjeljak, 11. studenog 2019. godine sudjelovao je na svečanoj sjednici Županijske skupštine 

povodom obilježavanja Dana Vukovarsko-srijemske županije na kojoj su uručene četiri 

tabularne isprave. 

Nakon što je čestitao Dan županije, ministar Mario Banožić naglasio je kako je hrvatska Vlada 

u svom programu dala važan značaj i obvezujuće mjesto Slavoniji, a posebice Vukovarsko-

srijemskoj županiji. „Kroz Projekt „Slavonija, Baranja i Srijem“ koji razvija i mijenja 

Slavoniju, postoji velika prilika za razvoj i napredak. U okviru tog projekta od kojeg Hrvatska 

ukupno iz EU fondova ima na raspolaganju 18,75 milijardi kuna, do sada je ugovoreno gotovo 

11 milijardi kuna od kojih je 4 milijarde kuna već isplaćeno. I kroz hrvatsko predsjedanje 

Europskom unijom, jedan od ciljeva ove Vlade je i jačanje uloge regionalnog razvoja i 

prezentiranje Programa „Slavonija, Baranja i Srijem“, naglasio je ministar Banožić. 

Tom je prigodom Ministar uručio i četiri tabularne isprave. Ravnateljici Osnovne škole „Siniša 

Glavašević“ u Vukovaru Slavici Mikšić uručio je tabularnu ispravu kojom škola stječe 

vlasništvo nad nekretninama koje predstavljaju školsku dvoranu, sportsku dvoranu i igralište, 

površine 10 734 kvadratna metra. Ministarstvo u vlasništvo prenosi i zgradu učeničkog doma 

površine 5 295 kvadratna metra. Ministar Banožić tabularnu ispravu uručio je ravnatelju Doma 

učenika „Vukovar“ Zlatku Hegedušu. Općine Nuštar i Babina Greda postat će vlasnici 

društvenih domova površine 1 326 i 341 kvadratni metar. Tabularne isprave Ministar je uručio 

načelnicima Hrvoju Drinovcu i Josipu Krniću. 

„Ništa od ovoga ne bi bilo da nismo izmijenili Zakon o upravljanju državnom imovinom te da 

nema suradnje i otvorene komunikacije s jedinicama lokalne i regionalne samouprave. Sva 

mjesta, posebno ona zapuštena obvezuju nas na ozbiljnost i realne odluke. Svim našim 



aktivnostima želimo pridonijeti demografskoj reanimaciji, otvaranju novih radnih mjesta i 

ostanku ljudi u Slavoniji“, rekao je tom prilikom ministar Banožić.  

Svečanoj sjednici nazočili su i izaslanik predsjednice i saborski zastupnik Mladen Karlić, 

izaslanik predsjednika Hrvatskog sabora i predsjednik Županijske skupštine Dražen 

Milinković, pomoćni biskup Đakovačko-osječki mons. Ivan Ćurić, zastupnici Hrvatskog sabora 

Marijana Balić i Stevo Culej, izaslanik potpredsjednika Vlade i ministra obrane te načelnik 

Glavnog stožera oružanih snaga RH brigadni general Mijo Validžić, župan Vukovarsko-

srijemski župan Božo Galić, gradonačelnik Grada Otoka Josip Šarić. 

Svečana sjednica bila je prigoda za dodjelu nagrade Vukovarsko-srijemske županije za životno 

djelo, kao i dodjelu godišnjih nagrada i povelja. 

 

SAMOSTALNI ODJEL ZA ODNOSE S JAVNOŠĆU I PROTOKOL 


